Cuenca, 16 de Marzo del 2018.

Señores:
JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS
TRANSPORTES TRANSAMACONSA S.A.
Ciudad.

Yo, Clara Marianita Palacios Gómez, por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE de la Compañía TANSPORTES TRANSAMACONSA S.A. entrego a ustedes el informe anual de las actividades económicas del período comprendido entre el 01 de Enero del 2017 al 31 de Diciembre del 2017 para lo cual expongo lo siguiente:

- Compañía TANSPORTES TRANSAMACONSA S.A. fue constituida mediante escritura pública el 04 de Abril del 2013. Durante este tiempo la empresa no ha tenido movimiento alguno en sus ingresos. Se ha tratado de cumplir con todas las obligaciones con el SRI, así como con los pagos al IESS
- En tal virtud la compañía TANSPORTES TRANSAMACONSA S.A. durante el periodo 2017 no obtuvo utilidad.
- Para el manejo de las actividades ordinarias de la Compañía se recurrió a solicitar un préstamo al Ing. Wilmer Martinez.

Sin otro particular de importancia que informar a Ustedes, suscribo.

Atentamente,

Sra. Clara Marianita Palacios Gómez

GERENTE DE TRANSPORTE TRANSAMACONSA S.A.